Straty tlakovej vySky v ruirach z umelej hmoty

malé &isla udavajud rychlost pradenia v m/s

velké Eisla udavajl tlakové straty v metroch na 100 m priamej riry

Prielok LM el = 1 q | PELMPEH PN 10
mh limin, Ui T pem JIH O e PEH
2 2 40 50 £ 75 %0 110 125 140 160 180
04 %2 328 408 ¢ | 514 Bl 736 900 102,2 145 1308 1472
08 o | o | SF | ok | oz | oo
o8 s | s | G0 | W | o6 | o | om
12 c 03 | gy 22 9 | om» | on
15 2% Da2 160 a5 fi 3.3'3 Dn,f? 0?[;':4
18 » 0% | o | de w | 0w | oz | om
21 s | o8 | o | sn | 20 | o0 | om | on
24 o | oe | o | Fs | 35 | om | o | o | o
30 0 | o | mo | o | 48 | te | o | o2 | oo
3 o | 100 | o | 450 | 65 | 1 | om | om | os | oo
49 0 112 343 08 134 0,88 0,54 038 .26 0,18
- - 50,0 180 80 250 083 038 0,17 0,068
48 % 1% 20 | tos | 3w | 1 | o | o | ooes
54 % 150 20 | oo | s | 1% | os | om | oo | oo P
60 W 187 %0 160 it 250 om ;;:J g‘isz D‘Ez?
s | s | o 0 | 20 | 66 | 25 | o | oso | o | oo | ooss
w | w | am ' 20 | 86 | 55 | o | om | oz | on | oo
L R mo | o | 4 | im0 | om | om | ow | om
12 | 3% 0 | tp | 55 | 2o | Yo | ow | o= | ow | oo
5| @m0 | ew 20 | 80 | am | v | os | o | ok | oms | oo
R 0 | o5 | e | v | om | o | om | om | oo
- o | e g | 50 | am | e | om | om | o | om
2 i o | us | 30 | %0 | im | om | om | om
» o0 | 100 o |t | & | oa | vm | om | o | om
% Ll o | s | S0 | sm | e | e | os | ok
6 | wm | ua 20 | 1o | 45 | 200 | ot | om | om
wo | 15p sio | ias | 85 | aw | i | om | o
o | w0 | wo | o | & | aw | 22 2 | or
| o | s s | e | s | 5 |- Y5 | o
i 56 | 9 | 88 | a1 | 28 | 14
L R wo | ws | s | 80| %2 | %
wo | aw | @ 2o | mo | 70 | % 2
R w0 | wo | s | a0 | as
180 3000 500 e P ;‘:; ?? 280
240 4000 667 e o — -
30 5000 B33 i bt bres

Tabulka je zaloZend na diagrame.
Drsnest: K = 0,01 mm.
Teplota vody: t= 10°C.

VN - mm



